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Εθνικό Ταμείο Αλληλεγγύης. 

Αρ. Απόφασης 

   83.686        

  Το Συμβούλιο: 

 

 α) Ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ΄ αυτό από το άρθρο 6 

του περί Ίδρυσης Εθνικού Ταμείου Αλληλεγγύης Νόμου του 

2013, αποφάσισε να διορίσει τα πιο κάτω πρόσωπα ως 

Πρόεδρο και Μέλη της Επταμελούς Επιτροπής Διαχείρισης του 

Εθνικού Ταμείου Αλληλεγγύης: 

 

  i) Γενικός Διευθυντής Υπουργείου Οικονομικών, 

   Πρόεδρος, 

 

  ii) Βοηθός Γενικός Λογιστής, 

    Μέλος, 

 

  iii) κ. Ανδρέας Χαραλάμπους, 

   Διευθυντής Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας, 

   Υπουργείο Οικονομικών, Μέλος, 

 

  iv) κ. Σταύρος Μιχαήλ, 

   Διευθυντής Προϋπολογισμού, 

   Υπουργείο Οικονομικών, Μέλος, 

 

  v) κ. Γιώργος Παντελή, 

   Διευθυντής Οικονομικών Μελετών και ΕΕ, 

   Υπουργείο Οικονομικών, Μέλος, 

 

  vi) κ. Φαίδωνας Καλοζώης, 

   Διευθυντής Γραφείου Διαχείρισης Δημοσίου Χρέους, 

   Υπουργείο Οικονομικών, Μέλος, 

…/... 



 
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 

Συμβουλίου Ημερομηνίας 8/11/2017 
 

 

 

  vii) κα Μελίνα Κατσουνωτού, 

   Διευθυντής Στρατηγικής, Συντονισμού και Επικοινωνίας, 

   Υπουργείο Οικονομικών, Μέλος. 

 

 β) Αποφάσισε να εγκρίνει τη συμπερίληψη πιστώσεων ύψους               

€25 εκ. στο Συμπληρωματικό Προϋπολογισμό του 2017, ποσό 

το οποίο θα αποτελεί την πρώτη συνεισφορά του κράτους προς 

το Εθνικό Ταμείο Αλληλεγγύης.  

 

 γ) Αποφάσισε όπως, για την παραχώρηση οποιουδήποτε ποσού 

από το Εθνικό Ταμείο Αλληλεγγύης, πρέπει να ισχύουν οι πιο 

κάτω προϋποθέσεις: 

 

   i)  Να καταρτιστεί Προϋπολογισμός του εν λόγω Ταμείου και 

θα κατατεθεί από τον Υπουργό Οικονομικών στο 

Υπουργικό Συμβούλιο και ακολούθως στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων, για έγκριση.  

   

  ii) Να καταρτιστεί Σχέδιο για παραχώρηση πόρων του 

Ταμείου, με σκοπό τη μερική άμβλυνση του κόστους που 

έχουν υποστεί επηρεαζόμενες ομάδες από την εφαρμογή 

μέτρων διάσωσης τραπεζικών ιδρυμάτων με ίδια μέσα και 

το οποίο θα λαμβάνει υπόψη μια σειρά από νομικές, 

δημοσιονομικές και κοινωνικές παραμέτρους, να 

διασφαλίζει τη χρηματοπιστωτική και μακροοικονομική 

σταθερότητα και να είναι συνταγματικά κατοχυρωμένο.  

 

 δ) Αποφάσισε να τροποποιήσει την Απόφαση με αρ. 78.732 και 

ημερ. 28.4.2015, με την οποία εγκρίθηκε το Νομοσχέδιο με 

τίτλο «Ο περί Ίδρυσης Εθνικού Ταμείου Αλληλεγγύης 

(Καταργητικός) Νόμος του 2014», ούτως ώστε η 

υποπαράγραφος (α)(i) να διαγραφεί. 

…/.. 
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 ε) Αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών: 

 

  i) Να προβεί σε εισήγηση για ενδεχόμενη νέα συνεισφορά 

του κράτους προς το Εθνικό Ταμείο Αλληλεγγύης, κατά το 

δεύτερο εξάμηνο του 2018, με συμπερίληψη πρόσθετων 

πιστώσεων σε Συμπληρωματικό Προϋπολογισμό για το 

2018. 

 

  ii)  Να εξετάσει το ενδεχόμενο παραχώρησης στο εν λόγω 

Ταμείο κινητής και ακίνητης περιουσίας που ανήκει στο 

κράτος προς υλοποίηση των σκοπών του Ταμείου. 

 

  iii) Να αποσύρει το Νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Ίδρυσης 

Εθνικού Ταμείου Αλληλεγγύης (Καταργητικός) Νόμος του 

2015», το οποίο κατατέθηκε στις 18.5.2015 στη Βουλή 

των Αντιπροσώπων. 

 

  iv) Να εισηγηθεί τροποποιήσεις στον περί Ίδρυσης Εθνικού 

Ταμείου Αλληλεγγύης Νόμο του 2013. 

 

  

 


